



**FLORIN IANOVICI**

Pastor Biserica „Betel”, București

Material prezentat la Conferința de tineret din Mlenăuți, jud. Botoșani

**„Iau azi cerul și pământul martori împotriva voastră că ți-am pus înaintea viața și moartea, binecuvântarea și blestemul. Alege viața, ca să trăiești, tu și sămânța ta, iubind pe Domnul, Dumnezeul tău, ascultând de glasul Lui, și lipindu-te de El: căci de aceasta atârnă viața ta și lungimea zilelor tale, și numai așa vei putea locui în țara pe care a jurat Domnul că o va da părinților tăi, lui Avraam, Isaac și Iacov.”**

**Deuteronom 30.19-20**

# Ce, când și cum aleg? (2)

*La capăt de drum te poate aștepta o dezamăgire. Drumul poate fi înfundat sau se poate sfârși acolo unde se deschid alte drumuri. Sau pur și simplu nu se mai termină. N-ai dori atunci să fi știut de la început cum va fi drumul?*

*Sunt decizii majore în viață cu privire la căsătorie, serviciu, locul unde te așezi, prietenii, școala. În fața unei asemenea decizii uneori te blochezi pur și simplu. Ce să faci? Cum să faci? Ce să alegi? Cum poți fi sigur că vrea Dumnezeu pentru mine?*

*Dacă în numărul trecut ne-am oprit asupra răspunsului la întrebarea „Ce alegem?”, continuăm acum să analizăm răspunsurile posibile la întrebările „Cum alegem?” și „Când alegem?”*

## Cum alegem?

### 1. Deschide ochii

Apostolul Pavel străbătea cetatea Atenei și se uita de aproape la lucrurile din jur, ca să înțeleagă obiceiurile, oamenii, felul lor de a fi. Nu sta cu ochii închiși. Ia notă de ceea ce este în jurul tău. Caută să înțelegi toate aspectele legate de problema pe care o ai.

Deschide ochii de carne, dar deschide și ochii inimii. Să nu vezi doar oastea inamică. Să vezi și oastea îngerilor gata să vină în ajutor. Folosește pe rând ochii de carne, să vezi ce trebuie văzut și apoi pe cei ai inimii ca să știi ce ai de făcut. Vezi tu! Slujitorul era cu Elisei, adică a făcut o alegere bună cu privire la tovarășie. Era acolo unde îl trimisese Domnul pe Elisei. Adică a făcut o alegere bună a locului unde să fie. Și în final a avut și o atitudine corectă. Adică a mers înainte cu curaj prin mijlocul oastei adverse.

### 2. Roagă-te!

Nu faci din rugăciune o stare de asediu la poarta milei lui Dumnezeu, dar nici un moment al somnolenței. Mai înainte, asigură-te că ai un caracter sfânt. Elimină tot ceea ce crezi că îl

împiedică pe Dumnezeu să lucreze. Un om care cere în rugăciune soluții la problemele pământești nu este neapărat un credincios. Și hoțul spune: *Doamne ajută!* Ca să rostești: „Doamne, Doamne” trebuie să îplinești poruncile Lui și să trăiești ca El, să ai caracterul Lui. Ai o problemă deosebită, ceri ajutorul Domnului, vrei să ai o alegere corectă. Atunci trebuie să înțelegi că în rugăciune tu trebuie să I te închini. Nu poți să I te închini decât dacă inima este aprinsă de dor după El, dacă îl iubești. El răspunde celor care îl iubesc. Doar a cere nu e o dovadă de credincioșie, dar să I te închini în duh și adevăr, este. Aceasta presupune să te analizezi, să te cântărești, să îți vezi inima. Roagă-te lui Dumnezeu până când lacrimi fierbinți de dor și dragoste pentru El îți curg pe obraji, apoi varsă-ți inima înaintea Lui. Așa vei alege bine totdeauna.

### 3. Cere lumina prin Cuvânt!

Citește toate versetele prin care Dumnezeu a intervenit în probleme similare celor cu care tu te confrunți. Cântărește pornirile inimii prin cuvânt. Vezi dacă cererea se înscrie în rândul celor